20S PM — Mardi 26 septembre 2023 Nom & prénom : ...........................
Sommes et récurrence — TE 802A

Probléme 1 2 3 4 5 6 Total

Points 4 3 3 3 6 6 25

Points obtenus

Probléme 1 (4 points)
On donne

r1=4, x9=3, x3=5, 4=8 et x5=10

Calculer
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Probléme 2 (3 points)

n—1
Soit aq, ..., a, une suite finie de nombres réels. Calculer Z(O{i+1 — ). Justifier le résultat.
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Probléme 3 (3 points)
Traduire & ’aide du symbole ¥ les sommes suivantes
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Probléme 4 (3 points)
Lequel de ces 2 nombres est-il le plus grand ?

5=2023- (1+2+3+.. +2024)
T=2025-(1+2+3+... +2023)
Justifier le résultat.
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Probléme 5 (6 points)
Démontrer par récurrence que, pour tout entier naturel n, le nombre 32 — 1 est un multiple de 8.
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Probléme 6 (6 points)
Démontrer par récurrence que, Vn € N%

= 54 (4n—1) 5nt!
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